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0,25 point. Une absence de réponse est comptée 0 point. Si le total
 zéro. Aucune justification n’est demandée.
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e rapporte M point. Chaque réponse fausse enléve 0,25 point. Une absence de
- Sil  total est négatif, la note est ramenée  zéro. Aucune justification n’est
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‘assertion et la lettre V(pour vrai) ou la lettre F(pour Faux)
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#dem Q d’affixei.

. plan, les points 4, B etC
rine I’image du point 4 par 7.
nine I’antécédent D du point C par r. Place D sur la figure

Bhonn'e que les quatre points 4, B,Cet Dappartiennent 4 un méme cercle dont on précisera le centre
ﬁ le rayon.

- On considére les fonctions f etg définies sur [%;1] par g(x)=(x—1)e* +x* et f(x)=

x

P 3

x+e

1. Démontre que I’équation g(x) =0 admet une unique solution  dans l’intervalle[% : 1] :
2. Justifie que les équations f(x)=x et g(x) =0 sont équivalentes sur I’intervalle B;l]
3. Démontre que pour tout xe[ } |f'(x )|<_

‘: 4. Démontre que pour tout xe[ } f(x)e[ ]
| 5. On considére la suite numérique (u,) _,» définie pary, =
: Mpar récurrence que pour tout ne IN", u, € B;l]

-a|s—;-|u,, -2

etu, = f(u,,) pour tout entier naturel n>2.
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